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Cognom i nom:
.......................................................................................................
Temps previst:    02:00h

Temps utilitzat: ............

Tema 7. El processador: el camí de dades i control
El processador multicicle.
1. Descriu breument les etapes necessàries per a l’execució de la instrucció add rd,rs,rt de MIPS sobre la màquina multicicle descrita en la pàgina 2. La instrucció emmagatzema al registre rd el resultat de la suma dels registres rs i rt. El format de la instrucció és el Tipus R:

	31
	26
	25
	21
	20
	16
	15
	11
	10
	6
	5
	0

	0
	rb
	rc
	ra
	0
	0x20

	6 bit
	5 bits
	5 bits
	5 bits
	5 bits
	6 bits


Especificar els valors de les senyals de control que són necessàries per a dur a terme cada etapa.


2. Descriu breument les etapes necessàries per a l’execució de la instrucció lw rt,desp(rs) de MIPS sobre la màquina multicicle descrita en la pàgina 2. La instrucció emmagatzema al registre rt el contingut de l’adreça de memòria calculada com a suma del valor desp més el registre rs. El format de la instrucció és el Tipus I:

	31
	26
	25
	21
	20
	16
	15
	0

	0x23
	rs
	rt
	desp

	6 bit
	5 bits
	5 bits
	16 bits


Especificar els valors de les senyals de control que són necessàries per a dur a terme cada etapa.
3. Descriu breument les etapes necessàries per a l’execució de la instrucció sw rt,desp(rs) de MIPS sobre la màquina multicicle descrita en la pàgina 2. La instrucció emmagatzema el registre rt en  l’adreça de memòria calculada com a suma del valor desp més el registre rs. El format de la instrucció és el Tipus I:

	31
	26
	25
	21
	20
	16
	15
	0

	0x23
	rs
	rt
	desp

	6 bit
	5 bits
	5 bits
	16 bits


Especificar els valors de les senyals de control que són necessàries per a dur a terme cada etapa.
4. Descriu breument les etapes necessàries per a l’execució de la instrucció beq rt, rs,etiqueta de MIPS sobre la màquina multicicle descrita en la pàgina 2. La instrucció salta a la instrucció que es troba en l’adreça de memòria calculada com a suma de (PC+4) més el valor etiqueta desplaçat dos posicions a la esquerra, si els registres rs i  rt són iguals. El format de la instrucció és el Tipus I:

	31
	26
	25
	21
	20
	16
	15
	0

	0x23
	rs
	rt
	desp

	6 bit
	5 bits
	5 bits
	16 bits


Especificar els valors de les senyals de control que són necessàries per a dur a terme cada etapa.
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Nota: Aquest lliurable forma part de l’avaluació de l’assignatura. Deu ser deixat per l’estudiant amb la resta de lliurables en una carpeta. El professor podrà demanar a l’estudiant que li lliure dita carpeta en qualsevol moment.
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